



Ново-Огарево. 10 марта. ИНТЕРФАКС - Глава Росфинмониторинга Юрий Чиханчин рассказал об объемах средств, переводимых россиянами в Интернете на так называемую "войну с неверными".

В ходе встречи с президентом РФ Владимиром Путиным Ю.Чиханчин заявил о серьезной озабоченности ведомства тем фактом, что россияне перечисляют через соцсети средства после появления в них призывов отправлять деньги на "борьбу с неверными". После встречи по просьбе журналистов Ю.Чиханчин уточнил, о каких суммах идет речь.

"Разговор идет о нескольких десятках миллионов рублей за год", - сказал Ю.Чиханчин.

Для сравнения он привел данные о том, во сколько обошлась серия недавних терактов в Париже: в 2-3 тыс. евро.

Ю.Чиханчин также сообщил, что сейчас ведется плотная работа по выявлению террористов с соответствующими службами Франции.

"Очень плотно сейчас работаем с французами, одна из ячеек уже арестована во Франции, представители наши с Кавказа организовали, на территории России было порядка тысячи человек, с кем они поддерживали контакты", - сказал он.